



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Судьбы и эпохи

РЕАБИЛИТИРОВАН
ПОСМЕРТНО

И ПТО Барнаул, Мико-
лаевский областной
исследовательский ин-
ститут по изучению
истории и культуры, 24

Красноярск, 1977 год.
Когда я услышал — раскрытие по обвинению в преступле-
ниях, совершенных в про-
шлом, я очень удивился. А что
же с этого виноваты? Но
после этого я ушел из
жизни.

Однако я был ошибен.
В 1956 году было установлено,
что я не имел заслуг, не заслужил реаби-
лигации. Я был реабили-
тирован в 1987 году.

Дальнейшие шаги разре-
шили проблемы моих роди-
телей. Их отец, Михаил Ефимович, из-
вестный художник-акварелист,

был реабилитирован в 1989 году. Моя мать — Надежда Ефимовна — в 1984 году. Другой путь разре-
шил проблемы моих бра-
тьев. Они ушли в армию.
Мои братья — Михаил и Гри-
горий — были реабилитиро-
ваны в 1988 году. Их старший брат — Иван Ефимович — в 1989 году. Их младший брат — Юрий Ефимович — в 1990 году.

Летом 1991 года Красноярскому областному суду по моему заявлению о восстановлении моего гражданства и изъятии из базы данных я был принят в гражданство и реабилитирован посмертно.

Следует отметить, что я не
заявлял о восстановлении моего гражданства, а просил о реабилитации

и изъятии из базы дан-
ных о моем гражданстве.

На сегодняшний день я
живу в Барнауле. У меня
есть жена и внук. Живу в
хороших условиях.

Михаил Ефимович Ефимов

девять лет живет в Бар-
науле, никогда не выезжал
за пределы России. У него
такие же проблемы, как у
меня. Я не имею заслуг.
Мне не в чем винить.
Задержали мою жену.

Я родился в Барнауле.
Однажды я ушел из дома
и не вернулся. Родители
занимались земельными
делами, не имели времени
на меня. Я ушел из дома
и жил на улице.

Мое имя было забыто. У
меня не было паспорта.
Я жил в Барнауле на улице
и занимался земельными
делами. Я не имел заслуг.

Сейчас я живу в Барнауле.
У меня есть жена, внуки.
У меня хорошие условия.

Следует отметить, что я
заявлял о восстановлении
моего гражданства и реаби-
лигации, а не изъятии из
базы данных.

Однако я был реабилити-
рован посмертно.

Я родился в Барнауле.
У меня было семье, но
мы жили в трудных усло-
виях. Я вырос в трудной
ситуации.

В 1958 году я был реаби-
лигирован в Барнауле.

В 1960 году я был реаби-
лигирован в Барнауле.

Сейчас я живу в Барнауле.
У меня есть жена, внук.

Мне очень приятно, что я
был реабилитирован в
Барнауле.

Следует отметить, что я
заявлял о восстановлении
моего гражданства и реаби-
лигации, а не изъятии из
базы данных.

У меня нет родственников
или друзей в Барнауле. У
меня есть внук. У меня
есть жена. У меня есть
дом. У меня есть машина.
У меня есть все, что мне
нужно.

Следует отметить, что я
заявлял о восстановлении
моего гражданства и реаби-

лигации, а не изъятии из
базы данных.

Следует отметить, что я
заявлял о восстановлении
моего гражданства и реаби-

лигации, а не изъятии из
базы данных.

Следует отметить, что я
заявлял о восстановлении
моего гражданства и реаби-

лигации, а не изъятии из
базы данных.

Новые сны

Г. ЛУЧЕВ

Называлась коммуна

«Дом для погибших в бою».

«Дом для погибших в бою»

